丹



据了解,至平刑事及条数下降3%,刑事条件破条数上升39%,治安案件查处数上升8%,人民群众对社会治安满意率逐年上升,达到98.89%,超过全省平均水平。扫黑除恶专项斗争、命案积案攻坚工作均位居全省第一方阵。成功营救丹凤县走失6天6夜的两岁男童,被央视新闻和《人民公安报》关注宣传。探索形成执法办案量化积分考核机制、矛盾纠纷排查化解"5851"实战化运行机制,分别被公安部法制局、省委平安办肯定推广。我市被公安部命名为首批"全国社会治安防控体系建设示范城市",丹凤县公安局铁峪铺派出所被命名为全国第三批"枫桥式公安派出所"。市公安局被评为全市"一都四区"建设先进集体、乡村振兴工作先进集体。2023年商洛公安工作的发展进步,最根本在于

2023年商洛公安工作的发展进步,最根本在于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引,在于各级党委、政府和上级公安机关的坚强领导,在于有关部门的密切配合和人民群众的大力支持,凝聚着全市4000多名公安民警、辅警的恪尽职守、无私奉献,也离不开广大离退休老同志发挥余热和广大家属的理解支持和默默付出。1月10日是中国人民警察节。在此,向每一位为商洛公安事业不懈奋斗的民辅警致敬!



